SKLENIK S POLYKARBONATEM
NAVOD NA MONTAZ

Rozméry (CM)
MODEL .
L - Délka W-Sitka | H-Vyska

JXX30022 129 190 205

JXX30023 191 190 205
JXX30024 -

VeGA 5000 STRONG 253 190 205
JXX30025 -

VeGA 6000 STRONG 315 190 205
JXX30026 -

VeGA 7000 STRONG 377 190 205

JXX30027 439 190 205

PROSIM PRECTETE POZORNE TENTO NAVOD
PRED MONTAZI




Seznam pouzitych dili pro sestaveni zakladny

JXX30024 - JXX30025 - JXX30026 -
oi JXX30022 JXX30023  |veGA 5000 STR | VeGA 6000 STR | VeGA 7000 STR| JXX30027
|
Cislo | QTY.| Cislo| QTY.| Cislo| QTY.| Cislo | QTY.| Cislo | QTY.| Cislo |QTY.
E DJ003 | 2 |[DJ003 | 4 |DJ0O3 | 2 |[DJ00O3 | 2 |[DJOO3 | 2 |DJOO3 | 2
E DJ002 | 2 DJO04 | 2 |DJOO5 | 4 [DJOO6 | 4 [DJOO7 | 4
“ DJ101| 4 |DJ101| 4 |DJ101| 4 |ps101| 4 |pst01| 4 |puto1| 4
| DJ102 | 2 |[DJ102 | 2 |DJ102 | 2
F DJ103 | 2 |[DJ103 | 2 |DJ103 | 2
['.| wos | 10 |wos | 12 |wos | 14 |wos | 16 |wo5 | 18 |wo05 | 20
~ SOt SOt SO SO S
I"- - M6X10 1 6 M6X10 1 6 M6X10 1 6 M6X10 24 M6X10 24 M6X10 24
© MO1 MO1 MO1 MO1 MO1 MO
& 16 16 [ 16 o 24 o 24 o 24
Montaz dvefi Montéaz pfedni ¢asti skleniku Montaz zadni Casti skleniku
Dil Cislo | QTY. Dil Cislo | QTY. Dil Cislo | QTY. Dil Cislo | QTY.| Dil Cislo | QTY.
S0 SQ1
= &N 18 < 14
' 1 184 2 J LO1A 1 \ m M6X10 :u_EI LO1A 1 ﬁ MBX10
— 507 [ MO
| L15 1 J LO1B 1 \ }E M6X16 2 :.J_EI LO1B 1 *E' . 14
— | MOT
—— L16B | 2 Y oo | 1 | @ — 20 _ 4 [otc | 2 [y (wor |
e—o— | L17 1 =_‘_!| LO1E | 1 < W01 1 == [LO3B | 3 |o = [WO02 2
Z01 . /
—a 1 16 == [LO3A | 1 | (W02 | 2 ol |Lo2c | 1| /0 (woa | 2
== |LO3B | 1 | =5 |wo3 | 2 _l_ [Lo2D | 1
== [LO3C | 1 J LOSA | 2
| LO4A | 1 L, LOSA | 1
=Xl £
| [Lo4B | 1 | L09 1
=Xl
J LO5A | 2
J LO5B | 2
1 |L10 1
E’ L14 1




Montaz konstrukce

JXX30022 | XX30023  |VoGa 5000 STR | veon sbos STR|Vesaaodiarr | JXX30027
- Cislo | QTY.|Cislo | QTY.|Cislo | QTY.| Cislo |QTY.|Cislo | QTY.| Cislo.| QTY
=le= |LO2A | 2 [LO2A | 4 |[L02A | 6 |L02A | 8 |L02A | 10102A 12
—de= |LO2B | 2 |{L02B | 4 [L02B | 6 |L02B | 8 |[L02B | 10Lj02B 12
J] LO5C | 2 |LO5C | 4 |Lo5C | 4 |LO5C | 4 |LOos5C | 4 |LosC | 4
J] LosD | 2 |Lo5D | 4 |LO5D | 4 |L05D | 4 |LOSD | 4 |LO5D | 4
J] LOSE | 1 |LOSE | 2 |LOSE | 3 |LOSE | 4 |[LOSE | 5 |LOSE | 6
J] LOSF | 2 |LO5F | 4 |LO5F | 6 |LO5F | 8 |LOSF | 10 Lo5F 12
S |Lo6 1 |LOBA | 1 |L0o6B | 1 |Lo6C | 1 |LO6D | 1 |LOGE | 1
S |Lo7 2 |[LO7TA | 2 |Lo7B | 2 |Lo7C | 2 |LOo7D | 2 |LO7E | 2
. |LosB | 2 [LosC | 2 |Lo8D | 2 |LOBE | 2 |LO8F | 2 |L08G | 2
e [0 % S01 30 6 S01 ) S01 o6 S01 100
% Mex10 MeX10 M6X10 M6X10 MBX10 Mex10
@ Mot | [mot [ [mot | Imor | fmor | fwmol [
7 [Twe e e we e we
€FlJot | 2 |Jo1 | 2 [Jot | 2 |Jo1t | 2 |Jot | 2 | Jo1 | 2
Z | JO2L/R 2/2 | JO2L/R 2/2 | JO2L/R 2/2 | JO2L/R| 2/2 | JO2L/R| 2/2 | JO2L/R| 2/2
L7 [JO3LUR /1| JO3LR 1/1 | JO3L/R 1/1 |JO3L/R| 1/1 | JOSL/R 1/1 | JO3L/R 1/1
Jo4 | B6M | Jo4 |75M | Jo4 | 9M | Jo4 [10.5M| JO4 | 12M| Jo4 (13.5M
Montaz okna
JXX30022 | JXX30023  |Veoa 5000 STR | VoA 5000 STR| Veoa 1000 TR | JXX30027
bl Cislo | QTY.| Cislo | QTY.| Cislo| QTY.| Cislo| QTY,| Cislo| QTY/|Cislo | QTY.
=r= [L03B | 2 [LO3B | 2 |L03B | 2 |LO3B | 4 |L03B | 4 |L03B | 4
— |L19 4 |L19 4 |L19 4 [L19 8 |L19 8 |L19 8
——2|L20 2 |L20 2 |L20 2 |L20 4 |L20 4 |L20 4
—| L21 2 |L21 2 |L21 2 |L21 4 |L21 4 |L21 4
\ wos | 2 |wos | 2 |[woe | 2 |wos | 4 |wos | 4 |wos | 4
27 |wos | 2 |wos | 2 |wos | 2 (wos | 4 |wos | 4 |wos | 4
j’ wos | 4 |wosa | 4 |woa | 4 |wosa | 8 |woa | 8 |woa | 8
TR P P e e e
Rl = RN N S RN R
0B [ [ SO S0, S0, s,
© mm 12 mm 10 mm 10 mm o mm o mm o




Seznam polykarbonatovych desek

, JXX30022 | JXX30023 Vié’,%%%%“sﬁ vi)é)ﬁss%%%fss}rz vié)/i?’%%%%ﬁ JXX30027
! NO.QTY. | NO.QTY. | NO.QTY. | NO.QTY. | NO.QTY. | NO.QTY.
-1 Y1 2 | Y1 2 | 1 2 | Y1 2 | Y1 2 | Y1 2
D Y2 5 | Y2 5 | Y2 | 5 | Y2 5 | Y2 5 Y2 5
| vs 1 Y3 1 Y3 g Y3 1 Y3 E Y3 1
L~ | Y4 2 | v4 2 | v4 2 Y4 2 | Y4 2 Y4 2

Y5 1 Y5 1 Y5 g Y5 1 Y5 | 1 Y5 1
D Y6 4 | Y6 8 | Y6 | 8 | Y6 10 | Y6 12| Y6 | 14
[l yr 2|y 4|V e |yt 6|yt 8 |vr |0
L] Y9 2 | Y9 2 | Y9 | 2 | Y9 4 | Y9 | 4 | Y9 4
] Y10.2 Y10.2 Y10. 2 Y10-4 Y10.4 Y10. 4
(] vy 2 | yn | 2 | Y11 | 2 | Y11 - 2 | Y1 | 2 | Y1 | 2
] Y12.1 Y12. 1 Y12. 1 Y12- 1 Y12. 1 Y12. 1




Dil Cislo |QTY.| Dil Cislo | QTY.| Dil Cislo | QTY.

Yo 2y | o vt |

_J | | 1| @ :::01 1w [ [] ]|y |3

_d |rorc | 2 jo Wwot 11 7 | Y8 | 1| Montaz zadni éasti skleniku

=re= |L03B | 3 |o= |[WO02 | 2 L~ | Y4 1| (Rychly situaéni nahled pfed montazi)

o [o2c | 1| ) |wos |2 :

L |Lo2p | 1 |

] frosa | 2 G Y3 |

 |Losa | pay va)
Log | 1

Y2 v2 | Y2




Dil Cislo |QTY. | Dil Cislo.|QTY. | Dil Cislo | QTY.
So1 _
=_._'"i LOtA | 1 [T ——18 | =0 | Y1 1
S02
i : 2
:u_!] L01B 1 St @ M6X16 I:I Y2 B
—— | MOT
! lop | 1 | @ 20 | L | va | 1
= M6
3 fote | 1 o |wot | vs | 1
== [LO3A 1 o= (W02 2
== [LO3B 1 LLl W03 2
== [LO3C 1
| LO4A | 1
—ret
| [LoaB | 1
—_—rl
J LOSA | 2
J LO5B 2
1 |Lt0 1
E' L14 1

Montaz predni ¢asti skleniku
(Rychly situaéni nahled pfed montazi)

s

Y2 |

Y2




Dil Cislo |QTY. | Dil Cislo | QTY.

Montaz dveri

A jusa | 2 Y11 | 2

L ]

=—— |L15 1 Y12 1

——— | L16B 2

o | L17 1

e LI [T

@4X16




Cislo

QTY.

Dil Cislo |QTY.

LO3B

_Montaz okna

TR )

Y10 | 1

L19

‘| L20

L21

W06

=7 | W08

wo4

Z02

@4X12D

Z03

@4X10

S01

M6X10

MO1

M6

Dulezité: i

*Pocet jednotlivych dild k montazi se mize ménit
podle modelu — kazdy model ma jiny P
celkovy pocCet oken. o

KROK 1

z02




Dulezité:
*Kazdy model ma jiny poCet oken
VeGA 5000 STRONG — 2 okna, VeGA 6000 STRONG — 2 okna, VeGA 7000 STRONG - 4 okna.




Dulezité:

* Pocet jednotlivych dild k montazi zakladny se mize ménit podle modelu — viz. seznam pouzitych dilt k zakladné.

Y
| - —
i
S01/M01
N
+ W05
X -
Zakladna
u
! / |
JXX30022
Y
N
S01/M01
=
W05
X )
Zakladna
0
JXX30024 - VeGA 5000 STRONG
DJ002/003/004
D 1 DJ003
DJ003
DJ002/003/004
W DJ101
Cin |
Ci |

Y

S01/M01
|

W05

Zakladna

JXX30023

a =b

Pfi upevnéni skleniku k zakladné prosim povolte
Srouby skleniku a poté znovu upevnénte pomoci
dilu W05 a znovu dotahneté.




Y

10

|—' P
S01/M01
|
W5 JXX30025 -
VeGA 6000 STRONG
Zakladna
]
Y
B = =
S01/M01
gy
W05 JXX30026 -
VeGA 7000 STRONG
Zakladna
]
; Y
€0
S01/M01
~y
WO05 JXX30027
Zakladna
]
a-b
DJ005/006/007 S DJ003 Pfi upevnéni skleniku k zakladné prosim povolte
S R | Srouby skleniku a poté znovu upevnénte pomoci
e }I e ‘R dilu W05 a znovu dotahneté.
DJ003 Jﬂ "7 DJ005/006/007
DJ101 ~DJ103 ™ — A= —H
Cn 7 = '\\. H. e !
| ..'i'"'-._u =
& #S01 1




LO6

/L02B

LO7
LO2A
LO8B
LO8B
LO2A
. LOo7
LO2B
LOGA
LO2B
LO7A
LO2A
LO8C
LO8C
LO2A
; LO7A
LO2B
LO6B
LO2B:
LO7B
LO2A
LO8D
LO8D
LO2A"
. LO7B

L02B

11

JXX30022

JXX30023

JXX30024 —
VeGA 5000 STRONG




LO2B

LO2A

LO2A

LO2B

LO6C

Lo7C

LOBE

LOBE

Lo7C

LO6D

L02B

LO2A,

LO7D

LO8F

LO2A~

LO8F

. LO7D

L02B

LO2B:

LO2A

LO2A"

LO2B

LOGE

LO7E

LO8G

LO8G

LO7E

12

JXX30025 -
VeGA 6000 STRONG

JXX30026 -
VeGA 7000 STRONG

JXX30027




T Lo1aB
LOSB/IC/DIEFIG |

] ‘ ﬁgjﬁdé& "

-
o
e

T

LO1A
Zakladna

LO1B
LO8B/C/D/E/FIG

7 < _________;\‘q,,}:i'.::-

LO8B/C/D/E/FIG

byt spravné nasmérovan!!!!!
To samé udirite na druhé strané.
L0_2C/D

LL09 e y

13




Lo gy
)

S01 (2KS) I!!

14




~..S01/M01

L01C 'HWO“.

L02C/D

3

- W01
; S z'{'-.
© - #-.S01/M01

15




LO7/A/B/C/D/E

LO7/A/B/C/D/E

~, e . e
% 4 3 ”_,:-’:Ié}“ :
W’%} I/ : \
=
_ ﬁf
LO5C fN
ST e
LO2A e
¥ s S S01 (3KS) !
| — = Vsurte S01x3KS do kazdého dilu LO2A
5 "‘}_]
. Y6 /

LO2A LO5C

__.\\ l,-"l Sy
LOSB/C/D/E/F/G _/' } f 5

%@

Zakladna

W05

\-\.

16




Mw#

LO5C :
& ‘ . LO8B/C/D/E/FIG
w W05 Zé{klagn'a R

Vsunte polykarbonat Y6 do drazky AL profilu a
prisurité dil LO2A. Bezpeéné upevnéte a
pfiSroubuijte stejné jako na obrazku.

LO2A
. LO8B/C/D/E/FIG

i

. W05 zakladna

=

LO5C
LO2A .

17




L10

o B

o .',":‘_""-u_____. 5

.. W05 Jo
| Zakladna

LO1B Y,
LO7/A/B/CID/E

Ma I L10

e

18

e




S01 (4KS) II!

o
T

LO4A/B
W05

S

LO4A/B

Zéqudna

Pozor na zkoseny roh. Pfi montazi musi

To samé ucinite na druhé strané.

W02
W02
PR :
I‘l"-., ? h“m.,
LOSB \ 1%
| J——-"&L | I
' \_LosA},.-"'le
LO1A/B
2

19




LO3C - ' e 501 (2KS) 1N

/" LO3B/LO3C

20




e - \:

Jr U

W01
#-S01/M01

21




“103A

- S02/M01

e S01 (4PCS) M)

S02/M01

22




Vyjméte S02 z kazdého dilu W03 and vlozté do dilu L14.

= S02 (2PCS) !

Pouzijte S02 a M01 k upevnéni spravné pozice dilu W03 —
pfesné jak je uvedeno na obrazku.

S02/M01 S02/M01

23




Zasurite dvé nebo Cytfi okna (podle modelu skleniku) do drazky dilu
LO6/A/B/C/D/E — do drazky z kazdé strany profilu hfebene a zasurite okno na

spravné misto.

_ Tudy zasunte
% smontované okno

24




Zasunte S01x5KS do kazdého dilu LO2B

ktery se nachazi hned vedle v misté montaze okna.

S01 (5KS) !

Do zbylych dil LO2B vsunte JENOM S01x4KS.

S01(4KS) II!

Dulezité:

LO6/A/B/C/DIE;

LO7/A/B/C/DIE;

1/ Zasurite polykarbonat Y7 do drazky LO6/A/B/C/D/E na horni strané hiebenového profilu;
2/ Lehce ohnéte polykarbonat Y7 a zasurite do drazky LO7/A/B/C/D/E ve spodni Casti;
3/ Umistéte vSechny desky polykarbonatu Y7 ve spravné pozici — zasurite vzdy ze spravné

strany - Pfesné jak je uvedeno na obrazku.

4/ Zajistéte kazdou dalSi desku polykarbonatu Y7 namontovanym dilem L0O2B a pfiSroubujte
(Zasunte S01x5KS do kazdého dilu LO2B, ktery se nachazi hned vedle v misté montaze

okna. Do zbylych diltd LO2B vsurite JENOM S01x4KS)

25




Y9

L02B JL NS Loz

Dulezité:

1/ Zasunte polykarbonat Y9 do drazky dilu LO2B;

2/ Lehce ohnéte polykarbonat Y9 a zasunte do druhé drazky dilu L02B;

3/ Zasunte polykarbonat Y9 do drazky dilu LO7/A/B/C/D/E;

4/ Zasunte S01x4KS do kazdého dilt LO3B;

5/ Vlozte dil LO3B na polykarbonat Y9 zasunte a pfiSroubuijte;

6/ Zavrete ventilaéni okno, a sefidte pfesné nastaveni pozice za pomoci dili W06 a W08

.I_.

26




Montaz dvefi

27




DUL

*

EZITE:
Pred tim, nez zacnete sestavovat tento sklenik, si peclivé prectéte tento navod.
Ujistéte se, ze jste v baleni nasli vSechny dily v odpovidajicim mnoZstvi a ze odpovidaji ilustracim
vV navodeé.
Kroky k sestavovani skleniku provadéjte ve stanoveném pofadi v tomto navodu.
Neutahujte spoje ve skleniku, dokud nedokoncite montaz panell z polykarbonatu.
Tento navod si uschovejte pro budouci pouZiti.

BEZPECNOSTNi POKYNY

DoporucCujeme sklenik sestavovat v pracovnich rukavicich.

Sklenik se nepokousSejte sestavovat za vétrného nebo destivého pocasi.

Hlinikovymi profily se nedotykejte napajecich kabelu.

Pfi praci s vytlaCovanym hlinikem vzdy noste pracovni boty a ochranné bryle.

Zlikvidujte vSechny plastové sacky — drzte je z dosahu malych déti.

Sklenik musi byt umistén na pevném a rovném povrchu.

Béhem montaze se o sklenik neopirejte ani na néj netlacte.

Udrzujte déti mimo misto, kde se sklenik sestavuje.

Sklenik neumistujte na misto, které je vystavené silnému vétru.

Sklenik se nepokous$ejte sestavovat, jste-li unaveni, pod vlivem drog, alkoholu nebo I€ku
ovliviiujicich pozornost.

Jestli pouzivate zebfik nebo naradi, ujistéte se, Ze dodrzujete bezpecnostni pokyny od vyrobce.
Horké pfedméty, jako jsou pravé pouzivany gril, hofak, lampa, atd. se nesmi ve skleniku
skladovat.

NezZ zacCnete instalovat koliky, ujistéte se, Ze v zemi nejsou zadné kabely nebo potrubi.

VSEOBECNE POKYNY

Tato montaz se sklada z vice €asti, pocCitejte s 300 minutami pro sestaveni skleniku.

Vybér mista — zvolte rovné slunné misto z dosahu previslych stromu.

Pokud upeviujete sklenik pfimo na betonovy zaklad, pouzijte vyvrtané otvory v dodavané kovoveé
zakladné.

Soucastky by méli byt zkontrolovany a dany na dosah ruky.

Malé soucastky (Srouby atd.) méjte v nadobce, aby se neztratily.

VSimnéte si, Ze dvefe jsou zavéSeny na pravé strané a proto se oteviraji doprava.

Stfechu udrzujte Cistou, bez snéhu a listi.

PECE A UDRZBA

Kdyz sklenik potfebuje vycistit, pouzijte slaby roztok Cisticiho prostfedku a oplachnéte jej studenou
Cistou vodou. ’
Na ¢isténi panelu NEPOUZIVEJTE aceton, abrazivni gistici prostfedky nebo jiné specialni istice.

POTREBNE NASTROJE A VYBAVENI

Silikonovy tmel, aplikator, kfizovy Sroubovak, zebfik.

Svinovaci metr, velké kladivo, nizky.

Pracovni rukavice, vrtak, vodovaha, prahledné mazivo pro plast, gumovou pali¢ku, kovovy vrtak
0,08"

Pokud potfebujete poradit, zeptejte se svého prodejce.




,,PRED STAVBOU SKLENiKU*“

Vseobecné pokyny ke sklenikim VeGA, KOMFORT
Vidy se snazte pro umisténi vaseho skleniku volit slunné misto, chranéné pred vétrem.
Umisténi skleniku a jeho kotveni

Stavbu skleniku doporucujeme vyhradné na mistech, ktera nejsou vystavena vétsimu vétru nebo predevsim
narazim vétru. Rozhodné nedoporucujeme stavét sklenik na volné otevienych prostranstvich.

Sklenik musi stat na rovné plose a na takovém podlozi, aby vydrZelo uchyceni skleniku koliky, sklenik nestavte
na piscitych padach. Pokud mate sebemensi pochybnosti o tom, jestli podlozi udrzi kotveni koliky, postavte radéji
sklenik jinde, nebo postavte sklenik na zdénou podezdivku.

Sklenik doporucujeme postavit na ocelovou zakladnu, ktera je soucasti dodavky, nebo na klasickou zdénou
podezdivku. Sklenik postaveny na ocelovou zdkladnu, nebo na podezdivku bude mit zpevnénou konstrukci.
Ocelova zakladna se kotvi do zemé pfiloZzenymi ocelovymi koliky (v rozich skleniku). Sklenik se s ocelovou
zakladnou se musi vzajemné spojit pfiloZenymi sponami.

Pokud je sklenik pfesto postaven na misté, kde je vice vétrno, doporucujeme ocelovou podsadu jesté vzajemné
seSroubovat se spodnimi hlinikovymi profily skleniky pomoci Sroubt’ a matek (nejsou priloZzeny, otvory nejsou
pfedvrtany.) Pozor — nevrtejte do PC skla.

Pti stavbé skleniku na klasickou zdénou podezdivku musi byt vidy podezdivce pfiSroubovan nebo jinak pevné
ukotven.

Sklenik nelze nechat volné poloZzeny na zemi bez ukotveni!!
Bezpecnostni upozornéni

Béhem montdze doporucujeme pouzivat ochranné pomlcky (pracovni odév a obuv, pevné pracovni rukavice,
pfipadné ochranné bryle). Hlinikové profilové listy mohou mit ostré hrany.

Montaz skleniku neprovadéjte ve vétru nebo desti. Pozor — vyvarujte se kontaktu hlinikovych list s vedenim
elektrického proudu. Bezpecéné a ekologicky zlikvidujte vSechny plastové obaly.

Sklenik musi stat na rovné ploSe. BEhem vystavby se o sklenik neopirejte a nepfesouvejte ho.

Zabrante détem v pfistupu na misto montdze, protoze hlinikové profilové listy mohou mit ostré hrany. Sklenik
doporucujeme stavét ve dvou osobach. Nestavte sklenik na misté vystaveném vétru.

Nesnazte se sklenik sestavit, jestlize jste unaveni, pod vlivem alkoholu nebo 1ék( nebo trpite-li zavrati.

PFi pouzivani Zebfiku se ujistéte, Ze dodrzujete bezpecnostni upozornéni vyrobce. Pouzivate - li elektrické naradi,
dodrZujte navod k obsluze vyrobce. PFi utahovani zohlednéte mékkost hlinikovych Sroubl a matic. Jednoznacné
doporucujeme vSechny hlinikové Srouby utahovat ruéné. Doporucujeme také zavity Sroubl pfed montazi lehce
potfit vazelinou— jinak po utaZzeni pfi potfebé opétného povoleni nelze Srouby lehce povolit a znici se zavit (nebo
ukrouti se hlavic¢ka Sroubu).

Ve skleniku neskladujte horké predméty jako napf. pravé pouzity zahradni nebo jiny gril, pajeci lampu, rozpalené
jiné elektrické Ci plynové spotfebice. Nez zacnete s kotvenim podlahy, ujistéte se, Ze na zemi a v zemi nejsou zadné
viditelné ani skryté kabely nebo trubky apod. Pozor na elektrické kabely napf. od zahradnich sekacek, cerpadel a
podobné.




Vseobecna upozornéni

Sklenik se sklada z mnoha dil(, proto si na celou montaz rezervujte minimalné cely pulden. Sklenik
doporucujeme stavét ve dvou osobdch.

Nez zaénete sestavovat vas sklenik, ujistéte se, ze vSechny soucdsti uvedené v tomto navodu, jsou
obsaZeny v baleni. Jednotlivé dily pfedem pfekontrolujte a prehledné a pfistupné rozlozte. Je
dllezZité, abyste jednotlivé soucasti nepomichali. Pokud néktera z ¢asti skleniku chybi, v Zadném
pripadé sklenik nestavte a ihned kontaktujte svého dodavatele (na pripadna poskozeni
nekompletniho skleniku jakymkoliv po¢asim se nevztahuje zédruka). Uchovavejte vSechny male
soucasti (Srouby, matky apod.) v misce, aby se neztratily.

Pro sklenik si zvolte slunné a rovné misto bez previslych objekta.

DULEZITE - pokud stavite model skleniku vybaveny polykarbondtovymi deskami — strana s bilou
popsanou folii musi byt vidy umisténa smérem ven ke slunci, strana bez folie nebo s Cirou folii
musi byt umisténa smérem dovnitf skleniku. Pfipadné folie nalepena na kazdé strané
polykarbonatu je vidy srozumitelné popsan3, tzn. Ze jednoduse poznate ktera strana musi byt
umisténa smérem ke slunci a ktera musi byt umisténa smérem dovnitr.

Nestavte sklenik na misté vystaveném vétru (viz odstavec ,umisténi skleniku a jeho kotveni®)

Sklenik nestavte na piscitych padach — byl by problém s ukotvenim sklenikl pomoci  kolik(.
Sklenik musi stat na rovné ploSe na takovém podloZi, aby vydrZelo uchyceni skleniku koliky.

Pozor — skleniky jsou testovany do rychlosti vétru 85 km/hod. Pfi vétsi rychlosti vétru (vichfice,
orkan) mize dojit k jejich poskozeni, stejné jako u jinych zahradnich staveb. Doporucujeme ihned
po stavbé sklenik zahrnout do pojistky vasi nemovitosti.

Veskera poskozeni skleniku vznikla v disledku udalosti hodnocenych podle definice pojistnych
udalosti (nap¥. kroupy, krupobiti, vichfice s rychlosti vétru nad 75 km/hod, povoder, zaplava,
snih a apod.) nejsou pfedmétem zaruky a nelze je reklamovat.

Péce a udrzba

K cisténi skleniku pouZivejte pouze a vyhradné slaby mydlovy roztok a jemny hadrik. Po umyti
sklenik oplachnéte Cistou vodou. NepouiZivejte Cistici prostiedky obsahujici chemicka
rozpoustédla nebo prostfedky na bazi lihu a alkoholu (napf. Iron nebo Okenu). Pozor na
poskrabani Spinavym hadrem nebo Spinavou houbou. Material skleniku nesmi prijit do kontaktu s
chemickymi Cistidly a rozpoustédly, s chemikaliemi typu benzin (v¢. technického), aceton, toulen,
chlor (napf. Savo), terpentyn, fedidla na barvy (napf. rada S 6xxx), apod. Pfi pouziti Cistidel a
organickych rozpoustédel dojde vzdy ke zniceni polykarbonatového skla.

POZOR - polykarbonatové desky nelze natirat Zddnym natérem nebo barvou (i kdyz dodavatel
barvy tvrdi, Ze jde o produkt kompatibilni s polykarbonatem). Natfeni desek znamena
okamzitou ztratu zaruky a jistotu brzkého poskozeni desek a nasledné celého skleniku.

e Zbavujte pravidelné stfechu snéhu a listi

e Prabézné kontrolujte, zda kotvici koliky pevné drzi v zemi a nejsou uvolnéné

e Pokud meteorologové ohlasi vétrné dny, musi byt u skleniku bezpodminetné pevné
uzaviené dvere a ventilacni okna

e Vzimé pravidelné zbavujte stfechu skleniku snéhu nebo stfeSe dodejte dostatecnou
podporu, aby udrzela vahu snéhu — zejména pfi vétsich privalech snéhu




